

Новогодняя карусель

Многие дети любят зиму, потому что это самое красивое время года и потому что зимой такой прекрасный праздник — Новый год. И даже после новогодних каникул не хочется расставаться с зимней сказкой. В детском саду прошли посленовогодние развлечения. 10 января артисты Калужского Арт-театра продолжили яркий новогодний праздник и пригласили детей в Простоквашино. Там ребята встретились с любимыми героями, Дедом Морозом и Снегурочкой.

12 января в гости к детям пришли работники Калужской областной детской библиотеки. Приключения Снеговика и Белочки увлекли ребят в загадочный лес. Дети играли, выполняли интересные задания, помогали героям справиться с проблемами. В конце представления дети получили сладкие подарочки.

Благодарим наших партнёров за организацию мероприятий. Желаем всем здоровья, весёлого настроения и новых творческих успехов!